

В биологических экспедициях до рождения

*Сонина Констанция, ученица 2 кл.
МОУ «СОШ №9» г. Саратова*

Руководитель: Кайбелева Эльмира Исмаиловна, учитель биологии

Памяти Константина Александровича Сонины посвящается...

Саратовская область, настолько уникальна и удивительна, что начинать познавать ее уголки нужно с самого рождения, или даже до него. И делать это веселей вместе со своими родными людьми, которые всегда помогут и научат.

Первая наша семейная экспедиция осуществилась 7 лет назад, в возрасте шести месяцев до моего рождения на самый юг Правобережья Саратовской области, это была часть большой экспедиции на Азовское море. Из той поездки я ничего не помню, но знаю, что любовь к путешествиям зародилась во мне именно тогда. С той поры за плечами остались тысячи километров дорог, проезженных, пройденных и «проплытых» за 7 лет сознательной и не очень жизни, самых лучших, прожитых вместе с мамой и ПАПОЙ.



Самой памятной, стала для меня экспедиция 2013 г. по Хопру. Это была настоящая семейная поездка. В нее мы отправились с мамой и папой на старенькой машине «пятерке». Мы пересекли Медведицу, проехали через Балашовский район. Мы ехали по безлюдным местам, мимо разрушенных деревень, от которых остались лишь указатели на дороге, меня удивило, что мы ехали вдоль реки, но об этом можно было узнать только из карты. Но как только мы стали искать место для ночевки, то оказалось, что берег Хопра очень популярное место среди многих жителей области. Чтобы поставить палатку, пришлось поколесить. Сам Хопер запомнился очень быстрым течением и шустрыми лягушками, которых было трудно поймать, а еще букетом кувшинок и кубышек, за которыми папа плавал на другой берег.



Вдоль Хопра мы ехали на север в Ртищевский район, до села Урусово. Запомнились безграничные поля подсолнечника, открытием стало, что подсолнухи – огромны! Остановившись у края поля, мы решили сфотографироваться на фоне солнечных цветков, но не получилось, меня просто не было видно среди этих гигантов!



Мое любимое место – остров Чардым! Чардым я открыла для себя в 2009 г, мне было три, и Чардым – это рыбалка.

Рыбалка, для меня это не только ловля рыбы, но и ловля лягушек и ужей, особенно водяных.





В свои семь лет я умею ставить палатку, разводить костер, ловить рыбу на удочку (сама насаживаю червя), отличаю ядовитых змей от не ядовитых, не боюсь животных. Люблю свою родную Саратовскую область. Всему этому меня научил мой папа!



